

休闲·综合

继自驾游后,又将有空调专列直达哈密——

“援疆号”空调旅游专列将从洛阳启程

□记者 宋扬

近期,河南自驾游俱乐部联盟开辟了国内首条通往新疆哈密自驾游线路,并于6月26日在郑州举行了首期发车仪式。据悉,这是河南省旅游局启动的“传奇丝路·甜蜜哈密”旅游援疆系列活动的重要组成部分。接下来,河南“援疆号”空调旅游专列将于7月16日从洛阳鸣笛启程。“援疆号”丝路专列优享团购会将于7月11日、12日在洛阳日报报业大厦2楼会议室连续举办两场。

“一带一路”发展战略,助推新疆旅游发展

哈密地处新疆东部,是连接中原和西域的交通枢纽,也是古丝绸之路进入西域的门户。作为河南援疆的对口帮扶地区,自2010年以来,河南省旅游局先后成功组织了“河南万人游

哈密”“‘援疆号’旅游专列”“哈密旅游进中原推介会”等系列活动,收到了显著的效果,每年赴哈密的河南游客超过3万人次。

为贯彻好中央“一带一路”的发展战略部署,进一步推动新一轮的旅游援疆工作,在新疆维吾尔自治区成立60周年之际,由河南援疆哈密市指挥部、哈密地区旅游局、洛阳日报报业集团、洛阳市旅游发展委员会主办,洛阳路仕达国际旅行社承办的“援疆号”丝绸之路空调专列,将于7月16日从丝绸之路东方起点——古都洛阳出发,用11天时间重走西北丝绸之路,用旅游来支援新疆、支援哈密发展。

看丝路绝美风光,最好的时节吃最正宗的哈密瓜

路仕达国旅董事长路涛介绍,哈密地处新疆东部,素有“西域襟喉”“东天山第一城”的美称,自古就是丝绸之路

上的商贸和军事重镇。

本次“援疆号”空调旅游专列除了带游客参观哈密的精华景点回王府、巴里坤大草原、白石头风景区、草原鸣沙山、十二木卡姆,还带游客领略沿途乌鲁木齐天山天池、大巴扎、吐鲁番火焰山、葡萄沟、坎儿井、交河故城、甘肃张掖七彩丹霞、嘉峪关、敦煌莫高窟、鸣沙山、宁夏沙坡头、内蒙古通湖草原等的风景,将丝路上最美风光一网打尽,让游客在最好的时节品尝最正宗的哈密瓜,感受祖国壮美河山和民族风情。

铁路部门全力支持,“援疆号”专列直达哈密

路仕达国旅相关负责人张洪涛介绍,此次专列历时11天,经过郑州、焦作、新乡、长治、晋城等地,沿线囊括了新疆、甘肃、宁夏、内蒙古四省(区)知名景点。

他说,此次“援疆号”专列得到了郑州铁路局和乌鲁木齐铁路局的鼎力支

持,如果坐图定列车将专列所含景点转完,需要转8次以上火车,并且往年的援疆专列因为哈密火车站轨道原因无法停靠,游客要到吐鲁番之后再坐6个小时汽车才能到哈密。今年的“援疆号”专列在中央“一带一路”大政策带动下,由铁路局协调车站,直达哈密。首期活动出发当天将在洛阳火车站举行隆重的欢送仪式,游客抵达哈密后,哈密旅游局将在十二木卡姆博物馆前广场举办欢迎活动,游客观赏十二木卡姆的民族特色表演,参与维吾尔族舞蹈《麦西莱普》,并参加哈密瓜节,免费品尝哈密瓜。

据了解,豫哈两地旅游部门共同拿出优惠政策回馈游客,专列11天,硬卧3380元起,游客根据年龄还可享受门票优惠。



和田碧玉新品发布会19日举行

新品内含大克重玉石原料一块、玉佩一对及手镯一只,国家级鉴宝大师将亲临现场

□记者 万虹

玉,以其温润、坚韧的材质与美感深受人们喜爱。在诸多玉石品种中,和田玉堪称玉中极品,而和田玉中的和田碧玉,又被称为“帝王玉”,为玉玺专用材料,是玉中的吉祥至宝。19日,和田碧玉新品发布会将举行,此次发行的和田碧玉投资套装,内含罕见的1.3千克重大块玉石原料一块、玉佩一对及手镯一只,可谓世代流传的精品典藏。同时,国家级鉴宝大师将亲临现场。

和田玉是中华民族瑰宝。和田玉料按颜色分,有羊脂白玉、白玉、青白玉、青玉、碧玉、糖玉、黄玉、墨玉等,而

和田玉中的帝王玉,在我国传统文化中的地位相当高,为“国之重器”。

近些年,很多玉石爱好者转向投资玉料、原石,原因在于玉料价格相对实惠,以较低的价格买到玉料,经过人工打磨,可以制成自己心仪的成品。如今,和田玉矿藏资源比翡翠还稀有。因受自然条件限制,和田玉多为散块,大克重整块玉石已不常见,再加上玉石属于不可再生的稀缺资源,存世量只会越来越少。

和田玉的不可再生性决定了其升值空间将更大、升值速度将更快,而其稀缺性导致了其价格年年变年年涨,如今和田玉已是“按克计价”。

此次发行的1.3千克重大块上等和田碧玉玉料,温润剔透,闪烁着晶莹的光芒。套装中还有一只手镯、一对玉佩,手镯清新典雅,玉佩浑然天成,两者相得益彰。玉石原料如果经过加工打磨,可以产出同等质量的手镯五只和同等质量的玉佩五对。除此之外,还可以产出一条手链及两三个挂件。如此重量级的玉石原料,能产出这么多成品,收藏此和田碧玉套装,将为您提供新的投资增值机遇。套装每件均由珠宝玉石检测中心权威鉴定,确保品质纯正。

此次的和田碧玉套装,主要是为了回馈藏家,以较低的价格,给予藏家上



(资料图片)

乘的服务与顶级的藏品。

读者凭7月4日A06版《洛阳晚报》可免费领取精美礼品一份,并有机会获得品鉴会及发布会门票一张(少量)。

公司地址:西工区中州中路建业商务楼21楼2102室国一金典洛阳分公司(洛阳韵品文化)。

洛阳伏牛山滑雪度假乐园
HOLIDAY SNOW

★国家AAAA级旅游景区 ★中原第一滑雪乐园

伏牛山7月消暑纳凉节

活动时间: 7月18日、19日

坐缆车观八百里伏牛、戏高山平湖享风情浪漫,还有精彩纷呈的吃西瓜大赛。这一天保证让您玩得嗨、吃得美、凉快得劲爽歪歪!

(活动含景区门票、两段上行缆车、西鼎景区观光、参加吃西瓜大赛资格、导游服务、保险、往返空调豪华大巴) 全市各大旅行社均可报名

咨询及报名热线: 60860598 62275769 64617576 60163318 60689711 64228880 景区地址: 栾川县石庙镇杨树坪村(县城西18公里)

自驾车 **9.9** 元(一日游)

跟团 **29** 元(一日游)